
На гро бљу Зеј тин лик у Со лу ну, 
по во дом 94. го ди не од про бо ја 
Со лун ског фрон та, слу же но је опе ло 
и одр жа на ко ме мо ра ци ја срп ским 
вој ни ци ма ко ји ни су пре жи ве ли 
пре ла зак пре ко Ал ба ни је у Пр вом
свет ском ра ту. Опе ло је слу же но и за
по ги ну ле са ве зни ке – Ру се, Фран цу зе,
Бри тан це и Ита ли ја не.

Фран цу ске ла ђе од ве зле су на Крф око 150.000 срп -
ских вој ни ка. Осам хи ља да оних ко ји су по ги ну ли,
две го ди не ка сни је то ком про бо ја Со лун ског

фрон та, са хра ње но је на Зеј тин ли ку. По част со лун ским ју -
на ци ма ода ли су пред став ни ци др жа ве и Вој ске, ка де ти Вој -
не ака де ми је, сту ден ти Кри ми на ли стич ко-по ли циј ске ака -
де ми је и уче ни ци гим на зи ја из Ср би је ко ји су би ли на сту -
диј ском пу то ва њу по све ће ном обе ле жа ва њу го ди шњи це
про бо ја Со лун ског фрон та у Пр вом свет ском ра ту. 

Бри гад ни ге не рал Ми ло сав Си мо вић ис та као је да ве о -
ма сна жан осе ћај па три о ти зма, по жр тво ва ња и по но са на
срп ску вој ску по сто ји код сва ког офи ци ра ко ји до ђе ов де. 

– Ја, као и мно ги дру ги Ср би, имам раз лог за то, јер
мој пра де да је био ов де и по но сан сам што сам при су тан
да нас – ис та као је ге не рал Си мо вић.

У име ми ни стра од бра не Алек -
сан дра Ву чи ћа, ге не рал Ми ло сав
Си мо вић уру чио је вој ну спо мен-ме -
да љу 85-го ди шњем Ђор ђу Ми хај ло -
ви ћу, ко ји већ 60 го ди на бри не о
срп ском гро бљу. 

– Ро ђен сам ов де на гро бљу, и
ов де ћу да оста вим ко сти. Та ко ми
ра ди мо, ра ди мо до кра ја. Не ма ов -
де пен зи је. Ми ра ди мо од ср ца -
ка же чу вар срп ског гро бља Ђор ђе
Ми хај ло вић.

Де ве де сет и че ти ри го ди не ка -
сни је, по том ци са ве зни ка по кла -
ња ју се се ни ма хе ро ја. 

– До ла зим ов де по след њих 20
го ди на и то ми мно го зна чи. Не ве -
ро ва тан је осе ћај би ти ов де, где је

са хра ње но то ли ко љу ди ко ји су због нас по ги ну ли - на по -
ми ње Ели за бет Веб, ко ја је по то мак бри тан ског вој ни ка.

По сле опе ла и ко ме мо ра ци је срп ским жр тва ма,
пред став ни ци др жа ве и Вој ске и гра ђа ни по ло жи ли су
вен це на спо ме ни ке че ти ри др жа ве са ве зни це у Пр вом
свет ском ра ту, Ве ли ке Бри та ни је, Фран цу ске, Ру си је и
Ита ли је.  Венци су положени и на спомен-обележја на
Крфу и у Поликастру. ƒ
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Обе ле жа ва ње про бо ја  Со лун ског фрон та

Вен ци на Зеј тин ли ку

Бригадни ге не рал Ми ло сав Си мо вић уру чио је вој ну
спо мен-ме да љу 85-го ди шњем Ђор ђу Ми хај ло ви ћу, 
ко ји већ 60 го ди на бри не о срп ском гро бљу у Солуну


